



Сотрудники следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Карелия в канун Нового года были приглашены на праздник

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Карелия не первый год принимается активное участие в судьбе детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Детскому дому № 4, самому многочисленному в г.Петрозаводске систематически оказывается благотворительная помощь.

В 2009 году на собранные в коллективе денежные средства для всех 69 воспитанников детского дома приобретались обувь, одежда, средства личной гигиены.

1 сентября были подарены необходимые школьные принадлежности.

В канун Нового года коллективом следственного управления и следственного отдела по г. Петрозаводску детям был подарен современный музыкальный центр.

Сотрудники следственного управления участвовали в Новогоднем празднике. Старший следователь отдела по расследованию особо важных дел Дундуков С.Н. от имени коллектива следственного управления поздравил детей с Новым годом и пожелал скорейшего обретения всем своего дома, любящей семьи, успехов.

Концерт, организованный детьми, был замечательным и интересным.

Вместе с тем, работники следственного управления понимают, что оказанная помощь, конечно, не достаточна для детей, так рано столкнувшихся с серьезными трудностями, возникшими на их жизненном пути.

Следственным управлением принято решение о еженедельном участии в спортивных играх с детьми. В феврале текущего года планируется провести шахматный турнир среди воспитанников детского дома, педагогов и работников следственного управления. Много еще других интересных мероприятий запланировано в 2010 году в детском доме.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Надеемся, что наша поддержка окажется нужной для детей.

Администрация учреждения объявила благодарность коллективу следственного управления СКП РФ за понимание, неравнодушие и искреннюю готовность к сотрудничеству с детским домом.

Возможно и другие внимательные и неравнодушные люди, руководители предприятий, организаций, прочитав эту заметку, захотят помочь детям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации и вместе справиться хотя бы с частью проблем, созданных не их руками.

Детский дом располагается по адресу: г.Петрозаводск, пр. Александра Невского, д. 69, телефон 534-659.

13 Января 2010

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/638566>